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Justificativa

As línguas estrangeiras como qualificação pessoal e profissional são, historicamente, fatores de diferenciação social ou até mesmo exclusão, devido ao acesso nem sempre igualitário.

Em um mundo globalizado, dinâmico e diante da efemeridade da vida contemporânea é fundamental que possamos ter acesso a elementos formadores e que nos possam abrir o futuro. Novas oportunidades de vida, trabalho e desenvolvimento pessoal permitem que tenhamos uma vida mais completa e em conformidade com nossas expectativas e desejos. Estudar uma língua estrangeira é uma oportunidade de desenvolver diversos aspectos da vida.

Portanto, nós da Your Course pretendemos oferecer um curso de língua estrangeira onde a concepção do curso parta daquele que, para nós, deve ser sempre o centro de todo processo de ensino-aprendizagem: o aluno. De fato, não oferecemos simplesmente um curso de língua estrangeira, mas sim vários cursos diferentes, cada um criado especificamente para cada aluno. É junto com cada aluno, a partir de seu objetivo ao querer aprender um novo idioma, que traçamos conteúdos, metodologias, carga horária, materiais e duração do curso. 
Nosso Programa

A YOUR COURSE, é uma escola de idiomas que atua realizando cursos de Inglês, Espanhol, Francês, Português para estrangeiros e Português para fins específicos nas modalidades de aulas particulares, aulas com pequenos grupos, aulas à distância de forma síncrona e in company. Trabalhamos também com traduções e revisões de forma personalizada e direcionada. 

Para cada aluno que atendemos, desenvolvemos um projeto personalizado de aprendizagem do idioma desejado. Estes projetos são desenvolvidos conforme às reais necessidades e objetivos do aluno. Nosso princípio básico é a eficiência no que se refere ao respeito à diversidade e às diversas formas de aprendizado. Pensando nisso, não trabalhamos somente com uma única metodologia a ser aplicada, e sim uma combinação de elementos que se perceba necessários para potencializar as virtudes, as múltiplas inteligências e para auxiliar no aprendizado de cada indivíduo.

Ainda que criemos um projeto específico para cada aluno, respeitando as características e necessidades específicas de cada um, temos um conjunto mínimo de atividades, em que cada aluno nosso se envolve. São elas:
· Aulas diretamente com um professor. As aulas são sempre feitas de forma individual ou com professores atendendo no máximo 6 alunos por vez (Turmas com mais de 6 alunos podem ser atendidas por mais de um professor). Isso permite que o professor possa dar um atendimento personalizado a cada aluno. A duração de cada aula é definida de acordo com o projeto específico do aluno. As aulas podem acontecer presencialmente ou a distância através do uso das Tecnologias de Informação e Comunicação, mas sempre de forma síncrona.
· Atividades extras na plataforma online da Your Course. Esta plataforma contém fóruns de discussão para a interação entre os diferentes alunos e professores da Your Course, e materiais para estudo continuado criados e selecionados pelos nossos professores.
· Avaliações periódicas do andamento do projeto. Estas avaliações são feitas em conjunto entre professor e aluno, de forma que ambos possam avaliar juntos o progresso do projeto e a possibilidade de mudança/reformulação, assim como avaliar a conclusão e/ou expansão do objetivo original do aluno ao aprender um novo idioma.
· Dia de Imersão. Periodicamente a Your Course organiza o “Dia de Imersão”, quando todos os alunos são convidados a um dia de atividades onde só é permitido falar o idioma estudado. As atividades são diversas, e a possibilidade de se comunicar em situações reais com pessoas de diferentes níveis de fluência na língua gera uma grande possibilidade de aprendizado. Essas atividades são organizadas pensadas nos projetos específicos dos alunos da Your Course, mas são sempre abertas à comunidade local, a alunos de outros cursos e a pessoas que queiram praticar o idioma.

A YOUR COURSE não adota um material didático pré-definido, ou seja, os materiais são produzidos e selecionados à medida que o curso ou projeto vai sendo desenvolvido. Escolhemos esse método de trabalho priorizando o uso de materiais autênticos, para que os temas presentes sejam sempre pertinentes ao curso ou projeto que está sendo desenvolvido. As aulas são elaboradas segundo um programa de curso montado junto aos alunos, que leva em consideração os objetivos gerais, específicos e  as competências a serem desenvolvidas. Acreditamos na aprendizagem, afetiva, associativa e significativa e por isso desejamos garantir o acesso à língua real.

Nossa equipe é formada por educadores experientes em diversas áreas e metodologias de ensino. Assim como compreendemos a diversidade em nossos alunos, entendemos que é importante ter uma equipe docente diversa, de forma que o trabalho de cada um possa complementar o trabalho dos outros, potencializando as virtudes de todos. 

Enxergamo-nos como agentes facilitadores do processo de aprendizagem que culmina na aplicabilidade imediata do que os estudantes aprendem, o que gera uma comunicação efetiva e cidadãos melhores integrados às reais demandas do mundo.
